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542_m6_A POLITIKAI sajátosságok és azok KÖVETKEZMÉNYEI  

2026.04.02.-> 

1.) (35.71.) Mi Hazánk - Bűnvadászok utcafórum - Ferencváros 2026 03 11 

 HungáriaTV  13,1 E feliratkozó  +121  874 megtekintés 2026. márc. 18. IX. KERÜLET 

A Mi Hazánk Mozgalom 2026. március 11-i ferencvárosi "Bűnvadászok" utcafóruma a párt országgyűlési választási 

kampányának egyik kiemelt állomása volt. A rendezvény illeszkedik a Mi Hazánk általános stratégiájába, amely a 

közbiztonság kérdését és a "Bűnvadászok" (a párt rendvédelmi és figyelemfelhívó tagozata) szerepét helyezi a 

fókuszba. A párt a Virradat Program 2.0 keretében a rendvédelem megerősítését és a "bűnöző életmód" elleni 

fellépést hirdeti. Ferencvárosban is a helyi közbiztonság javítását ígérték. A március 11-i esemény egyben a pár 

nappal későbbi, nagyszabású március 15-i ünnepi megemlékezés előkészítése is volt, ahol a Bűnvadászok szintén 

kiemelt szerepet kaptak. A kampány eseményei a 2026. április 12-i országgyűlési választásokra koncentrálnak. A 

fórum idején a párt intenzíven kommunikálta a közösségi média felületein (különösen a Meta platformjain) 

tapasztalt korlátozásokat és törléseket, amelyeket politikai cenzúrának minősítettek. 

Bűnvadászok a Blahán! Mi Hazánk 2026 Bartal András - Kvacskay Károly 2026 01 14 

készítette: HungáriaTV 

15 hozzászólásnál, pl.: @JanosSzamonek 6 nappal ezelőtt 

Sajnos "alapból blokkolt" a HungáriaTV! Én pedig már évek óta blokkolva vagyok itt a 

bejegyzéseimmel!  EZT NEM a HTV csinálja, hanem „AI+…” !!! 

Most esetleg máshonnan” (vajon „ott” marad-e, „átcsúszik-e az AI-nél”?): 

@JánosSzamonek-n4w  6 nappal ezelőtt 

A 15.'-ben gratulálok Bartal Andrásnak és Csapatának! "Marika néni helyzetét" 

nagyon is átérezhetem! Ugyanis magam is megjártam 15 évvel ezelőtt a 

"bérlőmmel"! Szintén sem elmenni, sem fizetni nem akart! Hiába: rendőrség, 

önkormányzat, stb... Majd peres ügy végén (kb.4 év után, másidfokon is túl) 1 

millió Ft járt nekem! Ezt soha nem tudtam bevasalni!!! Egyszer - pár évre rá - 

megkergettem, (nem értem utol) miután "javasolta közterületen", hogy "üssem 

meg"! Ennyi.... Országunkat vissza kell "vennünk"! 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=CEwYjC2ZIQo   (62’) 
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2.) (35.96.) A végrehajtó maffia által zsákmányolt szállóba érkeznek százával a 

kínai vendégmunkások / FOGASKERÉK 

 Magyar Jelen 125 E feliratkozó  +1 E  16 828 megtekintés   2026. márc. 2. 

Újabb 800 kínai vendégmunkás érkezik Hajdúszoboszlóra, többek között egy olyan szállóba, 

amelyet korábban a végrehajtó maffia vett el jogos tulajdonosaiktól. A Fogaskerék stábja járt 

Debrecenben is, ott is aggasztó jelenségek tapasztalhatók, egyre szorulnak ki a magyarok, s 

egyre több a vendégmunkás. A riporter ezúttal is Lipták Tamás volt, állandó vendég pedig Lantos 

János, a Mi Hazánk Munkaügyi Kabinetjénel elnöke. 

172 hozzászólásnál, pl.: @JánosSzamonek-n4w  4 nappal ezelőtt 

A kb. 3 hete bejegyzett írásom persze itt is "eltünt", ahogyan sok-sok helyről a 

néhány év alatt! Most idemásolom, hátha itt marad(hat) "máshonnan": A 9.'-nél 

még csak: miért jutott eddig Országunk?! Mert 1946.02.01. (I.tv.) óta törvénytelen 

köztársaságban kell élnünk a Magyar Királyság területén! Szent Korona Országát 

kell újjáéleszteni! Wass Albert üzenete a néphez: "Váljatok újra nemzetté!" Van 

még sok Ősünk és Hősünk, akiktől lehet idézeteket mondani! Például 

Széchenyitől: a pártoskodás a nemzet halála! (Keresőbe: neem párt) 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=Yd_dSWFMCIw   (23’) 

3.) (35.66.) A rendőröknek is parancsol a végrehajtó maffia? 

 Magyar Jelen 126 E feliratkozó +982   10 674 megtekintés  2026.03.26.   146 hozzászólás 

Könnygázt dobtak a devizahitelesekre A rendőröknek is parancsol a végrehajtó maffia? Emberi jogokat sértő 

módszereket vet be sokszor a mai napig a hatóság a devizahitelesek kilakoltatásakor, miközben a végrehajtó maffia 

tagja, Schadl György jelenleg is – előzetes letartóztatásban – több száz millió forintot keres. Valami itt nagyon nincs 

rendben sem a hatályos törvényekkel, sem az állampolgárokat védő szabályok betartásával. Egyebek közt erről 

beszélt Fiszter Zsuzsanna ügyvéd, a Mi Hazánk Borsod vármegyei 4. számú választókerületének parlamenti 

képviselőjelöltje, és Terkovics János, a Koppány Csoport tagja, otthonvédő aktivista. Az adást március 24-én 

rögzítettük, közvetlenül azelőtt, hogy a Mi Hazánk elnökét és Fiszter Zsuzsannát a felszámoló maffia ügyében tett 

feljelentésük miatt tanúként hallgatta meg a hatóság. A Mi Hazánk politikusai korábban az évente 300–400 milliárd 

forintot megmozgató felszámoló maffia fő alakjára, a Tiborcz Istvánnal üzletelő Jellinek Dánielre terhelő 

hangfelvételeket adtak át a nyomozó ügyészségnek. Korrupció, vesztegetés merült fel, és az is kiderült, hogy 

Jellinekék Magyar Péter belvárosi (Henszlmann Imre utca 5. szám alatti), 46 négyzetméteres lakását jóval a piaci ár 

felett vásárolták meg, hogy így fizessék ki Magyar Péter szolgálatait. A túlárazott lakáseladási mutyi azért kellett, 

hogy Magyar Péter vissza tudja fizetni kamatostul a gyorsan előtörlesztett, 192 millió forintos bankhitelt, amit még 

Varga Judittal vettek fel korábban a Kútvölgyi úton vásárolt öt ingatlan megvásárlásához. 
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51 hozzászólásnál, pl. saját hozzászólásom, - amely persze „nem látható”! Azért én ide 

írom, s így legalább pár-ezer helyen láthatóvá válhat: 

(758 megtekintésnél, 195+-nál volt …) 

 

A 12.'-hez - a jog az nemhogy rossz, hanem: Megszállás alatti országunkban az 1946.I.tv. 

(köztársasági tv.)is már érvénytelen! 

Kényszerítéssel lett elfogadtatva a hamis nemzetgyűléssel! Törvénytelenség jogot nem 

alapít!!! 

Innentől minden törvénytelen! 1991-ben, vagy 2010-11-ben már érvényre kellett volna 

juttatni a Magyar Történeti Alkotmány jogfolytonosságát, amely 1944.03.19.–én 

megszakadt! Nem lehetne semmilyen kilakoltatás, nem rabolták volna szét Hazánkat, stb 

...! 

Azóta, - 82 éve -sincsenek bűnösök?!?!?! 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=v0-5lUDJJrE   (34’) 

4.) (35.106.) Vitézy kitálal! (Az Orbán Viktorig és Magyar Péterig érő maffia-

hálózat titkai 2.) 

  Toroczkai László és BŰNVADÁSZOK +9,3 E 134 919 megt. 2026. febr. 26. 

Folytatjuk az Orbán Viktorig és Magyar Péterig érő felszámoló maffia működéséről szóló 

sorozatunkat.  

1343 hozzászólásból 2 saját: 

@janosszamonek8991  1 hómappal ezelőtt 

Aki még mindig "pártokban gondolkodik", az vagy butuska, vagy "benne van valamiben"! 

Széchenyi: a pártoskodás a nemzet halála""! Keresőbe: neem párt. 

@janosszamonek8991  1 hónappal ezelőtt 

Részlegesen "átérezhetem"! Engem is kiforgattak pár év alatt! Nem a sokmilliárdos 

vagyonomból, csupán csak a többtízmilliós "akkoriban nélkülözhetetlen" találmányomból! (Csak 

szösszenetként: polgárjogba bele keverték a büntetőjogot....) 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=9k33rB9nm78   (51’) 
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5.) (35.95.) Ukrán zsarolás, iráni válság, olajkáosz - Demkó Attila és Kiszelly 

Zoltán a Stratégában 

 Kontextus 89,5 E feliratkozó  +1,5 E  33 785 megtekintés   2026. márc. 4.  

Miközben a világ feszülten figyeli a Közel-Keletet, a háttérben átrendeződik a hatalmi térkép. 

Ukrajna kikerült a reflektorfényből, de továbbra is Magyarországot zsarolja a Barátság vezeték 

elzárásával. A Stratéga vendegei Demkó Attila, az NKE John Lukács Intézet programvezetője és 

Kiszelly Zoltán, a Századvég politikai elemzési igazgatója. Házigazda: Pócza István 

141 hozzászólásnál, pl. sajátjaim: 

@janosszamonek8991 4 héttel ezelőtt 

A 29.’-hez: kérdésem (miközben hallhatjuk Kiszelly Zoltánt) – nem felejtve az előbbi, C-K 

beirasomat, no meg az I.+II.vh.-t sem – lehet, hogy mégis csak az európai fehér fáj kiirtása is egy 

fő cél?! 

+4 

@janosszamonek8991 4 héttel ezelőtt 

24.’-hez: jókat mond Demkó Attila! De azért itt amikor demográfiáról beszél, megemlíthetné a 

Codenhauve-Kalergi tervet (1912, 1925…2015: angelamerkell…) is! 

+4 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=IieK0pzdZ5o   (51’) 

6.) (35.80.A.) Van-e még keresnivalója Magyarországnak az Európai Unióban? 

Borvendég Zsuzsanna, Inforádió, Aréna 

 InfoRádió - Infostart 64,8 E feliratkozó   48 493 megtekintés   2026. márc. 19. 

INFORÁDIÓ KFT. 

Az Aréna támogatója a ONE Magyarország. Mi a magyar külpolitika célja ? Az Európai Unión 

belül milyen lehetőségek vannak az önálló külpolitika felmutatására? Hol van a helye 

Magyarországnak az Európai Unióban? Kik a szövetségeseink és kik nem? Milyen viszonyt 

célszerű kialakítani a vezető uniós államokkal és az Usa-ával, Oroszországgal és Kínával? Mi a 

magyar külpolitika célja a magyarok által is lakott szomszédos országok esetében? Borvendég 

Zsuzsanna, a Mi Hazánk EP-képviselője, a párt képviselő-jelöltje az InfoRádió Aréna című 

műsorában 2026.03.19-én. Podcast. 

416 hozzászólásnál, pl.: 
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@janosszamonek8991  12 nappal ezelőtt 

Sokat lehetne beszélgetni, de most a röviden megkisérlek "tiszta vizet önteni" a 

poharakba! Legalább részlegesen. Örülhetünk, hogy Kedves Zsuzsa feltárta a múlt 

ellentmondásos gazdasági-politikai magyarellenességeit! Ezek alátámasztották sok 

igaz ember addigi állításait, de őket félre söpörték, elhallgatt(att)ák! Magyarország 

ma jogilag Királyság, e szerint pedig nem tagja egyik nemzetközi bűnszervezetnek 

sem! Gyakorlatilag a törvénytelen köztársaságban levitték a népszavazási 

küszöbértékeket (önhatalmúlag) a NATO és az EU belépésekor! Mátyás királyunk 

idejéig Országunk volt nagyhatalom! A nemzetközi pénzhatalmak már azóta (is) 

módszeresen bekerítették a gyönyörű Kárpát-medencét! Felhasználva a tatárt, a 

habsburgot, a törököt, a németet, az oroszt, az ukránt! Majd a környező, 

államalkotó nemzeteket pedig ellenünk uszították! (Akkor még nem tudhatták, 

hogy nekik sem lesz jobb!) Szabadságharcaink majdnem fél évezreden át zajlottak! 

Az utolsó 1956-ban volt! Ekkor ezt is provokáció indította, majd a másik oldali 

nagyhatalmak (amelyek persze ugyanazzal a gyökérrel rendelkeztek) a "kisújjukat 

sem mozdították" érdekünkben! Ideje lenne, hogy a Kárpát-medence népei is 

rájöjjenek, hogy a kollektív kirablásokat megszüntetve a Szent Korona Országát 

kell újjáéleszteni! Amíg Történeti Alkotmányunk jogfolytonossága nem lesz 

érvényre juttatva, addig tovább száguldunk a szakadék felé! Keresőbe: neem párt. 

Az egyetlen párt, amelyik nem árt! 

+5 

Válasz: 

 @gyongyirakonczay5480  4 nappal ezelőtt 

Önnek nagyon igaza van. 

+1 

Válasz: 

 @JanosSzamonek  0 másodperccel ezelőtt 

 @gyongyirakonczay5480  Igazán nagyon köszönöm!!! !!! 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=AcdqTaOQhqE   (49’) 
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7.) (35.114.) Brüsszelt meghódították a migránsok! Helyszíni riport 

   Patrióta  295 E feliratkozó +3,5E    57 433  megtekintés  2026. márc. 29.   534 hozzász. 

Az Európai Unió intézményeinek tőszomszédságában már keresni kell a belgákat. Arab feliratok, 

idegen tekintetek, szemetes utcák. Joó Ferenc Brüsszelben forgatott, amelyet már meghódítottak 

a Közel-Keletről és Fekete-Afrikából érkezett új honfoglalók. 

00:00 MIgránsok az Unió központjában 

01:30 Havas István atya évtizedek óta figyeli Brüsszel átalakulását 

03:57 Bandaharcok teszik életveszélyessé az életet 

05:08 Egyszer hoznak egy rossz döntést és nincs visszaút 

06:54 Napi egymillió eurós büntetés vagy biztonság  

348 hozzászólásnál - két sajátom: 

@janosszamonek8991 3 nappal ezelőtt 

Ja, még van egy fontos tény! Nem volt, szerintem most sincs olyan, hogy belga. (Lehet úgy, mint 

a finnugor!? Arany János mondta anno: most fingjak, vagy ugorjak?" A 'nemlétezők" alapították 

Belgiumot 1831-ben. Az innen "előhúzott" újakkal cseréltették le az európai uralkodóházakat! 

Így lett felvett név a windsor". A brit, a német, az orosz királyok unokatestvérek voltak... s más 

országokban is rokonok .. Aztán rendesen megtervezték, majd végrehajtották az I.vh.-t is !!! 

Aztán a II.-at, S így tovább... 

+5 

@janosszamonek8991 3 nappal ezelőtt (szerkesztve) 

Amint lentebb is olvasható" "ezt akarták, ez lett". 2015-ben angelamerkell meghívott minden 

idegent! Ezért is kapta a "Houton díjat", amiért ""sokat dolgozott""" az 1912-ben 

megszerkesztett "Codenhauve-Kalergi terven"! Ezután "született meg" a "Praktische idealism'! 

Célok: Európát kevert faju emberekkel kell benépesíteni! Ne legyenek saját gyökereik, 

hovatartozásuk, hagyományaik! Így bármire használhatók! Bakay Kornél Tanítónk még kb.15 

évvel ezelőtt úgy mondta: "Ez Európa ellen a 3. iszlám támadás". (Min is csodálkoznak azok, 

akik nem becsülték" a történelem tanítói szerepét?) 

+12 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=jh5h1H66vV0   (10’) 

mailto:janos.szamonek@gmail.com
https://www.youtube.com/@PATRIOTA.csatorna
https://www.youtube.com/@PATRIOTA.csatorna
https://www.youtube.com/watch?v=jh5h1H66vV0
https://www.youtube.com/watch?v=jh5h1H66vV0&t=90s
https://www.youtube.com/watch?v=jh5h1H66vV0&t=237s
https://www.youtube.com/watch?v=jh5h1H66vV0&t=308s
https://www.youtube.com/watch?v=jh5h1H66vV0&t=414s
https://www.youtube.com/@janosszamonek8991
https://www.youtube.com/watch?v=jh5h1H66vV0&lc=Ugzm6TisrsuZBltrugp4AaABAg
https://www.youtube.com/@janosszamonek8991
https://www.youtube.com/watch?v=jh5h1H66vV0&lc=UgxYDDAjJ3Vpc2Nd2ch4AaABAg
https://www.youtube.com/watch?v=jh5h1H66vV0


542_m6_a_politikai_sajatossagok_es_azok_kovetkezmenyei     MAGYAR NEMZET MEGMARADÁSÁÉRT! 

„ISTEN, HAZA, CSALÁD!” oldal 7 / 14   janos.szamonek@gmail.com 

8.) (35.113.) Brexit után Huxit: Mondjatok ti is nemet! Ezt üzente Farage 

Magyarországnak is 

 Hetek 148 E feliratkozó +881   19 704 megtekintés  2026.03.28. 109 hozzászólás 

Nigel Farage ikonikus búcsúbeszéde az Európai Parlamentben a Brexit után, 2020 januárjában: 

"Mit akarunk Európától? Ha kereskedelmet, barátságot, együttműködést, viszonosságot akarunk, 

akkor nincs szükségünk Európai Bizottságra, nincs szükségünk Európai Bíróságra, nincs 

szükségünk ezekre az intézményekre és mindezen hatalomra, és megígérhetem önöknek, hogy 

mind az angol függetlenségi pártban, mind pedig a Brexit-pártban szeretjük Európát, csak az 

Európai Uniót utáljuk. Ennyire egyszerű. Remélem tehát, hogy ez a projekt végét jelenti."  

77 hozzászólásnál most” az utolsó: 

@JanosSzamonek 3 nappal ezelőtt 

Azóta - 2020.01.29.-től - mennyi minden történt meg! No, persze az addigiak "sem voltak 

semmik"! P(l)andémia, (Vak)cinázások, (Hal)álozások, (Há)borúzás (U)krajnában, (Északi-

)áramlat felrobbantódása, (Okt)óber 7., (Ag)ressziók a perzsia ellen, (EU)rópa végleges 

szétmorzsolása.....stb. 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=uQABZBtn97Y      (5’) 

9.) (35.117.) „Milan Uhrík szlovák képviselő Ukrajnát kritizálta az Európai 

Parlamentben.” megtekintése a YouTube-on 

 

  2026.03.02.??? 

   

https://www.youtube.com/shorts/vCEg5u9xLS0 
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10.) (35.63.) Trump a páholyok csapdájában? 

 Emberiseg Hu 29,4 E feliratkozó   +431   7476 megtekintés Premier: 2026. márc. 7.    

164 hozzászólás          Beszélgetés Ertsey Attilával - Párhuzamos Magyarország Mozgalom 

158 hozzászólásnál, pl. a sajátjaimból néhány: 

@janosszamonek8991 2 héttel ezelőtt 

A múltból tanulni lehet és kell! Sok jó könyv van, de közülük egy: Bunyevácz Zsuzsa: Félni csak 

... kinek is lehet? Talán: Magyar menedék bolt: Bp.XII.Márvány u.48. Üdvözlettel: Keresöbe: 

neem párt (az egyetlen párt, amelyik nem árt) 

@janosszamonek8991 3 héttel ezelőtt 

Az "önigazgató állam" az esetleg : Nemzet-állam!? Ez az ellenszere a digitális terrorista 

világkormanynak! 

 

@janosszamonek8991 3 héttel ezelőtt 

Izraelt a zsidók "hozták létre"! Dehogy az angolok! (1916? Balfour nyíl.?) 

@janosszamonek8991 9 nappal ezelőtt 

A 22.'-nél már nem tudom visszatartani magamat. 2030-ra az a valoszinűbb, hogy a 

(wef által is meghatározott) világkormányt akarják létrehozni, nem pedig "a 

templomot felépíteni"! Addig viszont minél nagyobb borzalmakat, káoszokat 

okozni miközben marakodnak a nyersanyagokért és energiahordozókért! 

(Maganpenzhatalmi, államok felettiek!) Persze elfedni mindenhol a lényegeket 

bele taszítva az embereket a teljes kétségbeesésbe, mocsárba, szembeállításokba! 

(média, politikai kakasságok, migránsoltatás, életterek élszennyezése, 

megszüntettetése.....stb.) Majd aztán, no lám, jönnek a "felmentő seregek" ...., de 

előtte még egy-két (J)árm(v)ányt bedobnak! Sehogy sem tanulnak az emberek a 

történelemből, (nem a hamist értem!), elfelejtenek gondolkodni, a józan paraszti 

eszüket már régen elvesztették! Sajnos, nemhogy a népből nemzetté válás (Wass 

Albert üzenete!), hanem csak a lakossággá válás valósul meg! Azokat meg már 

lehet majd terelni: egy ide, egy oda!/FEMA, kényszermunka, stb / Miközben 

kiváló"''" műhússal és bogárlisztettel építik""" az egészségüket! Nem folytatom és 

kivánok mindenkinek továbbra is testi-lelki egészséget! 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=VX_ZpNzZz9E    (66’) 
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11.) (35.54.) Valójában ezért indult Orbán Viktor országjárásra? | Schiffer András 

 ÖT  105 E feliratkozó  +2 E   63 890 megtekintés   2026. márc. 18.  173 hozzászólás 

A március 15-i rendezvényekről, Orbán Viktor országjárásáról, Magyar Péter és a média 

viszonyáról beszél Schiffer András a Közelkép legfrissebb adásában. Az ÖT 2020 óta a szabad 

vélemények ütközőtere. YouTube-csatornánkon mostantól rendszeresen jelentkezünk új videós 

tartalmakkal. Párbeszéd és monológ, vita és elemzés az ÖT YouTube-csatornáján. 

122 hozzászólásnál, pl. a sajátom: 

@janosszamonek8991  13 nappal ezelőtt 

Sajnálatos, hogy az emberek nagyon nagy többsége még mindig nem látja, hogy ez 

az egész pártokrácia a garanciája a több évszázados bankárkaszt sikereinek! Miért 

is kell csonka parlament-tel működtetni a törvénytelen köztársaságot Kis-

Magyarországban? Senkinek a szemét nem szúrja, hogy egy illegitim 

törvényhozást végző KÉPviselőkből jókora csapatnyi egyúttal a VÉGrehajtásban is 

SZEREPel? Nem emlékszik senki, hogy a sok-évtizedes állami lopások (Impex-ek 

kora), majd a privatizációnak kinevezett ország-szétrablás és -legyalulás 

megtörténéseket követően egyetlen felelősségre vonás sem volt? Esetleg ezért 

"szülték meg" még 1989.jan.-ban az Alkotmánybíróságot? Lehet, hogy csak 

Hazánkban van csonka-parlament (csak alsoház)? Tényleg olyan költségvetések az 

engedélyezettek, amelyet a "vakolósok" jóváhagynak? Komolyan elhiszi valaki, 

hogy a zsákutcás környezetszennyező akku-ipart a Kárpát-medencébe kell 

telepíteni? Talán ez segíti majd a letarolt mezőgazdaság fellendülését? Ott pedig 

majd VENDÉGmunkások 2.hadoszlopa szedi majd terméseket? Gondolja valaki is 

azt, hogy négyévente kell egy ország jövőjét meghatározni? (Vicces) Felsőház-i 

ellenőrzés és döntés nélkül? Vármegyei önállóság és jóváhagyás nélkül? Csakis a 

digitális terrorista diktatúra fokozódó kiépítésével? Európa tönkretételével 

megbízott EU szervezet beépülésével? A Magyar Történeti Alkotmány 

jogfolytonosságának érvényre juttatása elengedhetetlen! 1944.03.19.-től megszállt 

ország voltunk 1991.06.hóig. Kimentek a tankok, bejöttek a. bankok"(Cs.I.)! A 

pártoskodás a nemzet halála"(Sz.I.)! Stb... Keresőbe: neem párt, az egyetlen párt, 

amelyik nem árt! 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=TcGhatLu0wU   (55’) 
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12.) (35.57.) Fidesz-szatellit? Antiszemita? Háborúpárti? – Toroczkai László 

szorítóban | VÁLASZTÁS ’26 

 Válasz Online 57,1 E feliratkozó +4,5 E   99 550 megt.  2026. márc. 17.  4118 hozzász. 

Nem akar koalíciót, de azért a fél karját, sőt még az óráját sem áldozná fel, ha másként alakul – 

mondja a Mi Hazánk elnöke. 

3261 hozzászólásnál, pl. a sajátjaimból néhány válasszal: 

@janosszamonek8991  2 héttel ezelőtt 

Magyarország a magyaroké legyen már végre! Az antiszemitizmus kártyát mindig előhozzák! A 

magyar nemzethez tartoztak több más nemzetiségi származású emberek! Történelemben 

igazolva!!! 

+6 

@janosszamonek8991  2 héttel ezelőtt 

Ugyanúgy ahogyan rengeteg helyen is: Az értelmes és érdemleges bejegyzések "törlődnek"! 

+1 

válasz: 

@securytexx 2 héttel ezelőtt 

Hát... èn látok itt egy csomó "érdekeset", sőt, vaskos hozzászólásokat is, de a 

felvezetőd után igazán kíváncsi lennék, mik "törlődtek" ? Mi lehetett ezek után 

olyan ami kiveri a biztit valakinél?  

+1 

válasz: 

@janosszamonek8991 2 héttel ezelőtt 

@securytexx pl.: Magyar Történeti Alkotmány, Felsőház, Pártokrácia a 

szabadkőművesek módszereihez tartozó, Vármegyei önállóság, 

önkormányzat, ma Magyarország jogilag Királyság, az illegitim 

köztársaság törvénytelenül lett létrehozva(1946.I.tv.), Az 

1989.jan.létrehozott Alkotmánybíróság a magyar jogrendszertől teljesen 

idegen! Még sok minden más, most csak röviden.... Üdvözlettel! 

@janosszamonek8991 2 héttel ezelőtt (szerkesztve) 

Valeriadeak1916 beirasat javaslom elolvasni kb. 5-tel előbb(lejjebb)! Ahová 

magam is válaszoltam: Csak nagyon röviden: "ránéztem" 10-20 tucat 

hozzászólásra, ez közelít legalább a valósághoz! De sajnos egyuttal rámutat arra is, 

hogy "itt nagyon nagy a baj"! Alapdolgokkal nincsenek tisztában a politikusok, a 

riporterek sem, de sajnos az Emberek sem! Nemhogy a népből nemzet legyen, 

hanem a népből egyre inkább csupán csak lakosság lesz! (Wass Albert!) Aztán"""" 

megkeresni akartam valeriadeak-et (sok pontos névvel volt). Nem találtam!!!!!!!!! 

+1 
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válasz: 

@valeriadeak1916  1 nappal ezelőtt 

letiltották... 

+2 

válasz: 

@janosszamonek8991 1 nappal ezelőtt 

@valeriadeak1916 ezerszer" letiltottak engem is. 1807 -ben határoztak 

úgy a vakolósok, hogy a média csak az ő szolgálatukban lehet! 

+1 

 

 https://www.youtube.co m/watch?v=8j-zxbV80IM   (71’) 

13.) (35.134.) Kire szavazzunk 2026-ban? 

 Magyar Életvédők 116 feliratkozó +4   73 megtekintés  2026. márc. 27. 

2026.03.19-én a Zöld Zug Kör szervezésében országgyűlési képviselőjelölti vitára került sor 

Budapest 7-es számú választókerületében. 

0 hozzászóláskor az első voltam, de pár percen belül „ellopták”, - amint azt sokszor, évek 

óta megteszik: 

 

Ezek szerint elsőként köszönthetem Csongort! Minden fiatalnak példaképe lehetne szerintem! 

Most ide írom, amit "Kálló/MHM"-26.03.29."-hez is beírtam (vajon "itt maradok"?): "Rend a 

lelke mindennek!" !!! Nemzetegyesítő Mozgalom a Szent Korona Országaiért !!! Keresőbe: 

neem párt vagy https://neempart.hu 

 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=PN91INhHkpA&list=PL_WFxzxpe

Gc50XF7QoxpLwG4rmhLd9I8j&index=1    (4’) 
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14.) (35.60.) Németországnak vége! - Budapestre települt német rendőr adott 

interjút 

 #konzervatív 9,86 E feliratkozó +3,8 E   76 940 megtekintés   2026. márc. 5.              

1197 hozzászólás 

Thomas a PestiSrácoknak elmondta: a totális behódolás, a migránsterror és a rendőri munka 

ellehetetlenülése miatt hagyta ott a nagyvárosi rendőrmunkát Németországban, s költözött 

családjával Újpestre. Magyarországot nagyszerű helynek tartja, minden erejével igyekszik 

beilleszkedni, s - mint Huth Gergely kérdéseire megfogalmazta - kész volna életét is adni új 

hazája védelméért. Szerinte nagyon sokat köszönhet Magyarország annak, hogy Orbán Viktor 

megépítette a déli határkerítést és azóta is távol tartja a muszlim hódítókat. (Köszönjük a 

tolmácsolást Wágner Krisztinának!) 

1119 hozzászólásnál, pl. a sajátjaim: 

@janosszamonek8991  2 héttel ezelőtt 

Köszönöm a német Rendőrnek! (Ő még nem tud esetleg az akku-gyáras, stb... 

"hivatalos" vendégmunkás-migránsoltatásokról!) Sajnos nem ébrednek az 

emberek, mert akkor már régóta meglátták volna a sötétséget és mentek volna a 

világosság felé! (Sajnálatos példa: kb.2014-"internetadó+... -és sok tízezer 

(százezer?) "ember kiment az utcákra"! C-terror, békéért, köt.oltásokért, stb....: Ki 

ment ki az utcákra? Csak "mi, a maradék nemzet" aki ezer beadványt is beküldött 

ennek a hamis, törvénytelen, de nemzeti kormány által "felügyelt" hivatalokhoz a 

semmilyen " válaszokért"""!.... 

@janosszamonek8991 2 héttel ezelőtt 

Ki miért csodálkozik ezeken!? Már 1912-ben a Codenhauve-Kallergi terv szerint 

elhatározták a malterosok, hogy "ez kell az európai fehér ember ellen!? 2015: 

angelamerkell, aki a fentieknek megfelelően megkapta a "huton díjat" IS! 

Természetesen! Azt is elmondták már a és magyar gondolkodók kb.10 éve, hogy 

egyre jobban beépülnek a rendőrségbe, stb.... 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=RoePnnu5KwI   (44’) 
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15.) (35.143.) Május elsejétől nincs védelmünk a Mercosur ellen 

 Magyar Jelen 126 E feliratkozó +1,3 E 11302 megtekintés 2026. márc. 30. 199 hozzá. 

Titkosszolgálati akció a gazdák ellen! Május elsejétől nincs védelmünk a Mercosur ellen! Május 

elsejétől lépnek életbe a Mercosur-szerződések, amelyeket annak ellenére írt alá Ursula von der 

Leyen, hogy az állam- és kormányfők erre nem hatalmazták fel egységesen. Eközben itthon 

kiderült, hogy a mezőgazdaság teljesen védtelen volt a legutóbbi – vélhetően titkosszolgálati – 

akciósorozat ellen. Erről beszélt a Jelen Podcastban Dócs Dávid, a Mi Hazánk alelnöke 

Virághalmy Sarolta szerkesztő-műsorvezetővel. 

196 hozzászólásnál beírtam rövid, de „velős” meghatározásokat! Szinte minden előző 

helyre „válaszként” is! ELTÜNT minden! (Hab a tortán: mobilomon „ott maradt”!!!) 

végén: *****-> 

 

201 hozzászólásnál most pl. az utolsó öt (??????): 

@JanosSzamonek 15 perccel ezelőtt 

Van egy fontos "szolgálati közleményem"! Az "igazi-érdemleges" bejegyzések 

általában "nem láthatókká válnak"! Akár önállóan, akár válaszokban! Mert 

"prüszkölni", vagy akár "tapsolni", sőt még "káromkodni is"...AZT engedi a "BIG-

TECH"! De abban a pillanatban, amikor lényegre törő, ÉRTELMEZHETŐ és 

HASZNOS ismeretek lennének elolvashatók, AZT már elsüllyeszti a "BIG-

TECH"! (Nem szeretem, sőt kifejezetten utálom a "mesterséges-intelligencia (AI)" 

meghatározást! Nincs ilyen! Óriási "szoftver-hardver-energia-egyéb" pazarlással 

(ezt csak a "mi szemszögünkből" mondom!) óriási ellenőrzési módok alkalmazása! 

ENNYI! (mondhatnánkvajonkiberterrorizmusnakis?) Remélem, most nem írtam 

ide olyant,amin "mr.AI" ellopja azt!(?) 

Válasz 

@sitkeiagi              1 órával ezelőtt 

Csak a Mi Hazánk!  

@belakovacs9958  1 órával ezelőtt 

Tiszteletel Mit nem értenek?Hiszen dupla haszon.Az élelmiszereken nyernek oriásit a másik meg 

azt csinálsz amit mondanak ha nem nem eszel... 

@adriennenagy4758  3 órával ezelőtt 

Az unió legtöbb esetben az emberek ellen van .Be sem kellett volna lépni akkor is hazaàrulàs 

történt...természetesen csak MHM képviselőit lehet támogatni 2 x  

@martabenczik2426  10 órával ezelőtt 

Nem engedi megosztani! 

+1 

Válasz 
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542_m6_a_politikai_sajatossagok_es_azok_kovetkezmenyei     MAGYAR NEMZET MEGMARADÁSÁÉRT! 

„ISTEN, HAZA, CSALÁD!” oldal 14 / 14   janos.szamonek@gmail.com 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=q9zVCPhFifE   (17’) 

 

végén: *****-> 

 

„CSAK” ENNYI VOLT”,  a fentebb leírtak bizonyítására: 

Még a sok évtizedes(százados) halálba kergettetésünk egyértelműesége után is 

csak "fejek homokba-dugása" zajlik! 

Kis- Magyarországon haladéktalanul szükséges: 

a Magyar Történeti Alkotmány jogfolytonosságának helyreállítása!!! 

Ez az 1.lépés! 

Ezután jöhet a többi JÓ!!! 

Az elmúlt 80-82 évben nem csak, hogy törvénytelen démonokrácia-rendszer van 

hatalmon, hanem teljesen életellenesen csakis az államok feletti 

magánpénzhatalom(világkormány) profit-parancsainak végrehajtója!!! 

Legyen már vér a pucájában minden Magyarnak! 

....... 

Szívélyes üdvözletem Dávidnak! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Isten Áldásával! 
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